



丙申年四月廿六
2016年6月1日
星期三

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10364号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

习近平回信勉励大陈岛老垦荒队员的后代

继承和弘扬大陈岛垦荒精神 热爱祖国好好学习砥砺品格

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给大陈岛老垦荒队员的后代、浙江省台州市椒江区12名小学生回信，祝他们

节日快乐，祝全国小朋友节日快乐。习近平在信中表示，看了你们的来信，我想起了10年前的大陈岛之行，也想起了当时同你们爷爷奶奶交谈的情景。60年前，

你们的爷爷奶奶远离家乡，登上大陈岛垦荒创业，用青春和汗水培育了艰苦创业、奋发图强、无私奉献、开拓创新的垦荒精神。正如你们所说，他们是最可敬的人。

习近平指出，你们在信中表

示，你们是老垦荒队员的后代，决心牢记爷爷奶奶当年的奋斗精神，好好学习，砥砺品格，长大后报效祖国和人民，我感到很欣慰。希望你们向爷爷奶奶学习，热爱党、热爱祖国、热爱人民，努

力成长为有知识、有品德、有作为的新一代建设者，准备着为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

大陈岛位于浙江中部台州湾东南海域。1956年，浙江省467

名青年志愿者奔赴大陈岛参与垦荒建设。2006年8月29日，时任浙江省委书记的习近平到大陈岛视察，看望岛上的老垦荒队员。2010年4月27日，时任中共中央政治局常委、国家副主席的习近

平给大陈岛老垦荒队员回信。近日，台州市椒江区12名小学生以“大陈岛垦荒队员后代”的名义给习近平写信，表达了传承大陈岛垦荒精神，做爱学习、爱劳动、爱祖国好少年的决心。

我省儿童政策 进步指数 三年蝉联全国第一 困境儿童保障标准全国最高

本报讯 通讯员田丽君
见习记者何悦报道 昨日，在联合国儿童基金会举行的儿童福利周活动启动仪式上，由北师大中国公益研究院制作的《中国儿童福利政策报告》正式发布，报告回顾了我国在儿童保护与福利事业上所取得的成果。据报告显示：我省儿童政策进步指数排名全国第一，困境儿童保障标准全国最高。2012~2014年，我省在中国儿童政策进步指数上，连续3年蝉联全国排位第一，北京市连续3年稳居第二。

目前，全国已有浙江、重庆、山东、天津、江苏5个省份出台了省级困境儿童分类保障政策，我省事实无人抚养儿童基本生活费参照社会散居孤儿的养育标准发放，最高每月达到980元/人，其余四省依次为：江苏省842元/人；重庆600元/人，山东660元/人，天津255元/人。

困境儿童分类保障制度全省全覆盖

近年来，省委省政府高度重视儿童福利事业发展，作为坚守民生底线、补齐民生短板的重要工作加以推进。2011年6月，省政府办公厅下发的《关于加快发展孤儿和困境儿童福利事业的意见》中，明确了机构供养孤儿和社会散居孤儿基本生活费标准等福利政策的同时，率先在省级规范性文件中提出了“困境儿童”的概念，并将“困境儿童”纳入到福利保障范围。这是我省儿童福利事业发展史上的一个新的里程碑，标志着我省儿童福利事业真正

(下转第4版)

一样的童年 一样的欢乐



今天是一年一度的儿童节。昨天上午，欢乐助行残“Do都城大篷车”开进了杭州市健康实验学校，让在这里接受特

殊教育的一群“星宝宝”，体验了一回当警察、建筑工人、婴儿护理员、蛋糕制作技师等职业的自豪与辛劳、开心和收获，感

受一样的童年，享受一样的欢乐。

记者周金友 摄影报道



本报讯 通讯员周功文 见习记者何悦报道 “六一”前夕，长兴县总工会在县开发区陈塘小太阳幼儿园举行了“情系外来娃·圆梦微心愿”暨帮扶困难儿童活动，为300多名儿童送去了文具、玩具等节日礼物，县城东派出所、多蒙佳乐公司工会还为10名困难儿童献了爱心。

通讯员王文亮 摄



昨日，由杭州民建会员企业家联谊会西湖分会、杭州三豪实业有限公司、杭州百易得酒业有限公司联合发起的民建“思源工程”品牌爱心捐赠活动在杭州紫荆花小学举行，相关企业向学校捐赠了儿童文具等用品，祝孩子们节日快乐。

何奇 摄

查找六大问题 补齐教育短板

我省要求各地各校积极开展查补工作

本报讯 记者吴晓静 通讯员武怡恰报道 “紧紧围绕住全面实现教育现代化，办好人民满意的教育这一目标。”日前，省委教育工委、省教育厅制定出台《浙江省教育系统查补短板行动方案》，要求全省各地各校围绕六个方面“补齐短板”。

在育人工作方面，将切实改进改善学校德育机制不健全、内容不贴近、方式不适应，教育育人特别是教师育人积极性还没有充分调动起来等问题，在改进育人机制、创新育人载体、提高育人实效上取得明显进展。

在应试教育方面，将促进转变地方党委政府的育人理念，树立“人人成才”和“多样化成才”的理念。要树立选择性教育和因材施教的理念，改进宣传，加强家长学校工作，推进教育改革，查处各类加重学生课业负担的违规行为。

同时进一步改善和提高学前教育、高等教育、终身教育发展水平。改善学前教育资源不足，完善学前教育投入与运行

本报讯 记者羊荣江报道 2015年我省全面开展了医保智能监管工作，使医保经办机构对两定医药机构服务的监管，在进行总额控制的基础上，从单纯的医疗费用项目监管，延伸至对医务人员医疗服务行为、参保人员就医购药行为的监控，从而进一步规范了医疗机构的日常医疗服务行为，从源头上加强了医疗机构内部的精细化管理。

同时，阳光透明的智能审核规则也极大压缩了医保经办机构审核工作人员的自由裁量空间，实现了审核工作的公平公正，对维护医保基金安全、促进两定机构健康有序发展、保障参保人员合法权益都有着正面积极的作用。

住院过度治疗得到有效控制 医生过度用药现象明显改善

能监管平台直接延伸到住院病房医生工作站，对患者住院治疗费用进行实时监控、实时提醒。

住院次均费用增速明显下降。2015年全省职工医保和城乡居民医保住院次均费用分别是12909元和9948元，增长速度分别为0.59%、0.81%，分别比2014年增速下降1.96个百分点和1.52个百分点。

住院手术耗材滥用得到一定遏制。例如宁波市将骨科等部分住院手术耗材使用审核纳入医保智能监管平台规则库，较好遏制医用耗材滥用问题。骨科内固定材料使用量增速从2013年27%下降到2015年21%，相关费用增速从2013年40%下降到2015年-10%。

医生过度用药现象明显改善

医保智能监管平台通过“事前提示”和“事中提醒”功能，帮助医生纠正重复给药、超量配药、超适应症用药等违规行为。

以宁波市为例，2015年，医保智能监管平台对全市医生违规开药共提醒397万次，占全市总就诊次数的15%，节省医保基金不合理支出1.06亿元；按全省每年4亿人次就诊量为基数，估计通过医保智能监管平台用药品监控功能，全省每年节省医保基金16亿元左右。

住院药费占比降幅明显

2015年医保住院医疗费用中药品费用占比36%，比2014年下降3个百分点，其中宁波市2015年-10%。

年住院医疗费用药占比与2014年相比下降6个百分点。

辅助药品滥用势头得到遏制

医保智能监管平台开始探索将容易滥用药品的适应症条件纳入审核规则库，并将医生滥用药品纳入医保医师管理记录，实行积分制管理，与医生将来职务职称、工资待遇、多点执业等挂钩，提高医生违规成本。

以宁波市为例，2014年以来对治疗慢性病毒性肝炎的异甘草酸镁、治疗心绞痛的注射用丹参多酚酸盐等药品进行实时监控，异甘草酸镁使用量增速从2013年50%下降到2015年-35%，费用增速从2013年42%下降到2015年-42%，注射用丹参多酚酸盐使用量增速从2013年130%下降到

2015年-25%，费用增速从2013年70%下降到2015年-5%。医生医疗行为和群众就医习惯明显改善，医患矛盾有效缓解，医保基金使用效率显著提升。

中药饮片控味控费成效显著

针对前几年杭州等地一些中医馆开大处方、滥用名贵药材触目惊心等现象，从2013年起，对杭州等地中药饮片费用恶性增长的重灾区开展专项治理，并及时将中药饮片专项治理成熟做法纳入医保智能监管平台，专门设置中药饮片监管模块。

2015年全省中药饮片帖均费用43元，较2012年75元下降43%，减少医保基金不合理支出超过24亿元。中药饮片“大处方、高价方”现象得到有效控制。



电话银行:95588

网址:WWW.ICBC.COM.CN



手机银行转账全免费



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com



客服热线:95599 网址:www.abchina.com